

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Письмо без адреса

«Мусорный ветер, дым из трубы

Плач природы, смех сатаны

А все оттого, что мы

Любили ловить ветра и разбрасывать камни».

Любимый, родной, хороший мой, я взялась за это длинное послание с одной целью — понять, что мне делать дальше. Сейчас я расскажу тебе, все, что произошло за последние дни, расскажу подробно, а дальше решать тебе — быть с нами или уйти навсегда.

Последнее время ты совсем перестал со мной разговаривать. Я не знаю, что с тобой, как ты, зачем тебе мы? Знаю, что у тебя все хорошо, но ты упорно молчишь. Строк: «Я с тобой, любимая, куда я без тебя», — так мало для душевного равновесия. Ты не говоришь, не пишешь, меня убивает твое молчание. Я готова ждать, но я должна знать, что ожидание не бесплодно, а ты упорно меня игнорируешь.

А теперь слушай всё, дальше — решение за тобой.

Начну с того, что папе немного лучше. Сегодня у него день рождения. Мы все позвонили, поздравили. Он говорит, что ноги слушаются, давление нормализуется, его это даже радует, как мне показалось по голосу. Он даже меня поддержал, обещал «вставить» Славу, но об этом позже. Поехать я не смогла. Поедут мама и сестра.

Не смогла, потому что вчера был юбилей у отчима Татьяны. Ты знаешь, меня официально пригласили за месяц. Все прошло идеально. Поздравление от нашей семьи было самым необычным. Одеты мы были на высшем уровне, по сравнению с другими. Слава в костюме, ну, мы с Таней, помнишь, как умеем себя подать. Сам знаешь, бурятские семьи или азербайджанские — традиции схожи. Всё по рангу и всё под запись и семьдесят приглашенных. Мы были на высоте даже без денег, я постаралась. С самыми малыми затратами. Мой креатив и Танино обаяние. Мы подарили портрет. Юбиляр на белом коне в костюме гусара. Ну, еще баннер с фотографиями всей родни, которые Таня нашла. И то и другое всех «убило». Но сам понимаешь, для дизайнера — это сущий пустяк!

Но главное произошло потом.

Гостей нужно было распределить на ночь, кто-то уехал домой, кто-то оставался. Нам досталось немного — Танин двоюродный брат Петя, младше ее на три года, дородный, упитанный бурят, вежливый, обходительный. Он и раньше бывал у нас. В первую нашу встречу он рьяно пытался меня соблазнить, получил отпор — жесткий и окончательный, но не обиделся. Зачет!

Мы сидели на кухне — после напряжения официоза душа просит продолжения банкета. Я была против. Но они же меня не слышат! Таню понесло. У Пети какие-то мелкие деньги в кармане. Сауна!

Ура, все едем в сауну. Таня сказала — я с ними, Слава ее вдруг поддержал. Меня по-прежнему не слышат. Собраться надо за двадцать минут. Уговор был сразу — никаких купальников. Это было мое условие. Я спросила сына: «Ты готов? Только так я с вами». Сказал да. Я была несколько шокирована этим, но Таня меня уговорила.

В сауне главное — бассейн, причем, оказалось для всех. Слава пытался зайти в парилку, там только сохнуть. Но бассейн в этой сауне классный, теплый, я знаю это давно. Мы все четверо

разделись, на нас остались только трусы. Слава напрягся, отводя от меня глаза. Я завязала парео вокруг себя, но сняла его, когда пошла в бассейн. Слава тут же намочил его и забрал в парилку. Мне не оставили выбора, за столом я сидела голышом.

В бассейне мы все четверо просто балдели, плескались, плавали. Слава и Петя носили на руках и Таню, и меня. Все были будто в первобытном раю, без ограничений и условностей. Мы с Таней еще и поласкались немного, казалось, это никого не смущало. Час пролетел незаметно.

Вернулись домой. А вот дома все пошло не так. Ты знаешь, как иногда «несет» Татьяну, ну, а меня вслед за ней... Чтобы избежать скандала, разошлись по комнатам. Таня со Славой, а я осталась на кухне с Петей. Мы сидели до утра, пили пиво. Но разговор для меня стал весьма неожиданным. Понятно, что общее сексуальное возбуждение было закономерным, но выводы, которые сделал Петя, меня немного напрягли. Мы говорили о тайных желаниях Петра, я поняла его, но пыталась объяснить, что если он войдет в эту дверь, то назад дороги не будет. Он хочет прикоснуться к Теме. Пыталась отговорить. Знаешь, даже дала ему почувствовать плетку. Я выпорола его, несильно, так, для демонстрации. Но, кажется, это только усилило его желание.

А вот его выводы обо мне меня шокировали.

— Ты знаешь, что твой сын тебя хочет? — неожиданно спросил Петя.

— Да, знаю.

— А ты хочешь его? Ты хочешь своих сыновей?

— Честно? Да. Но это ничего не значит. Мои желания остаются просто моими желаниями.

Ему ведь не надо знать, что было у нас со Славой.

— А ты хочешь, чтобы девочка тебе отлизала?

Этот вопрос меня поверг меня в ступор.

— Петя, зачем тебе это?

— Хочешь, я сейчас позову Таню, и она тебе отлизает?

Я понимаю, он был пьян, возбужден, секс ему не светил ни при каких условиях, да он и не претендовал. Но неужели вот так все видно со стороны, неужели наши отношения настолько прозрачны, что их чувствует посторонний человек?

Утром я весь диалог передала Татьяне. Она была абсолютно спокойна.

— Знаешь, Петя, конечно, с виду тюфяк тюфяком, но видит он больше, чем кажется. А по поводу Славы... В бане он смотрел на твою грудь, а не на мою и прикасаться он хотел к тебе, а не ко мне. А еще он ревнует меня к тебе, он все время твердит — не общайся с ней, она плохая. Но я общаюсь и буду общаться. Ты моя!

Ты понял, что девочка наша? Наша с тобой? Ты ведь этого хотел? Я сделала то, что ты хотел!

А утром Слава устроил нам скандал. Как всегда все в его духе. Довел меня до слез, подпер дверь в комнату, выкинул Танин халат на пол. Все как всегда, ничего нового. Мы с ней уже начали искать пути для бегства, но мое напоминание о дне рождения деда его как-то успокоили. Папе первая позвонила Таня. Поздравила его, поговорила, спокойно, будто ничего не произошло. Потом позвонила я, пожаловалась на Славу, но это был всего лишь хитрый ход, чтобы папа почувствовал себя нужным. А после всех позвонил Слава. И получил «пистон» от деда! «Ты зачем девчонок обижаешь?» Через двадцать минут Слава пришел шелковый, как ягненок, и попросил у всех прощения. Конечно, мы все простили. Мир воцарился снова.

Надолго ли?

Я говорила со Славой о тебе, просила совета. Он сказал одно — мама, начни сначала. Ты понимаешь, что он не верит? А я верю ему. При всех его недостатках, он чувствует то, что нам недоступно. Этот дар в нем последнее время все сильнее.

Я благодарна тебе за то, что ты сплотил нас, объединил. Но ты объединял нас вокруг себя, а теперь незримо уходишь. Прошу тебя об одном — говори со мной, говори, каждый день, каждую свободную минуту.

Я готова дарить любовь беззаветно, ничего не требуя взамен, но если я перестаю ощущать обратную связь, любовь становится самоуничтожением. Тебе нужна женщина без силы? Это последний вопрос к тебе. Твое молчание — знак утверждения.

Люблю тебя, родной, хороший, милый.

«Песочный город, построенный мной,

Давным-давно смыт волной,

Мой взгляд похож на твой,

В нем нет ничего кроме снов и забытого счастья».

PS: Я закончила писать и отправила письмо адресату. А в три часа ночи позвонил мой давний любовник, или кто-то там. Я не знаю, как его назвать. Он был ласков по телефону, просил приехать, остаться на ночь. Я согласилась, потому что, думала, он поймет мое настроение. Такси ехало кругами, навигатор заблудился в трех соснах. Я еще посмеялась по этому поводу, водитель тоже. Приехала, встретил, получила свою дозу спермы... но что-то сломалось вдруг, в одночасье, что-то пошло не так. Я ушла сразу после ванной. Что меня напрягло, сама не поняла. Вышла за дверь, вернулась: «Не звони мне больше. Никогда».

В такси расплакалась. Хотела дотерпеть до дома, не получилось. Расплакалась, сама не понимая почему. Но когда таксист повез меня кругами, в машине раздался хохот. «А смех — это продолжение истерики?» — спросил таксист. «Нет, это осознание! Меня впервые за два последних года возят кругами по этому маршруту».

И только дома я поняла, что это был новый виток спирали. Я выхожу на другой уровень. Прошлое осталось позади. Впереди новое, неизведанное и лучшее.

Диана Тим Тарис